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Уплътнява съединителни фуги на паркет, 
дюшеме и ламинат, предпазва 
проникването на прах, насекоми и вода при 
почистване. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Характеристики на продукта 
I Акрилен уплътняващ материал без разтворители в цветовете на естествено дърво клен, бук, 
дъб, череша, орех. 
 I Водоустойчив: пази дървото от проникваща вода, например при цоклите, при срез на 
кантовете. 
 I Без силикон: при обработката на паркет не води до увреждането му. 
 I Може да се шлайфа и да се боядисва. 
 
Приложения 
За уплътняване на фуги на цокъл, присъединителни 
фуги, например при тръби на отоплителни тела, 
деформационни фуги, например при прагове на 
врати. За паркет, дюшеме и ламинат. 
 
За вътрешна употреба  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       ФЕСТЕР ХАЛТ: в цвят, съвпадащ с  
      лайсната за цокъл. 
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Употреба 
Уплътняващият материал се полага с пистолета за флакон във фугата. В рамките на 10 минути 
се приглажда с мокър пръст/шпакла. Залепващата лента се маха, краищата на фугата се 
заглаждат. 
Данни за продукта 

Разход около 25 мл/м при фуга 5 x 5 мм. 

Рентабилност (310мл) около 12 м при фуга 5 x 5 мм. 
 
Температура при използване 5-30 °C.  
  
Широчина на фугите 5-30 мм. 

Време за образуване на кора 10 -15 минути. 

Годно за шлайфане и 
обработка 

След 3 дни. 

  
Способност за трайно 
разширяване 

10 %. 

Съдържание Дисперсия от изкуствена смола, модифицирана естествена 
смола, калцитни пълнители, пигменти, препарат против 
образуване на пяна, съставка за овлажняване и 
втвърдяване. 

Екологичност Без разтворители. Много беден на емисии PLUS (EMICODE 
EC 1 PLUS). 

Цветове клен, бук, дъб, череша, орех. 

Размер на опаковките 310 мл. 

Устойчивост при съхраняване В оригинална опаковка мин. използваемо до: виж надписа. 
Да се съхранява без замръзване. Всички времеви 
показатели се отнасят за 15-20 °C и 65 % относителна 
влажност. По-високи температури ускоряват 
втвърдяването, а по-ниските го забавят. 

Моля, съблюдавайте 
 
Ниски температури и висока влажност на въздуха забавят образуването на кора. Не е 
подходящо за натоварване от постоянно стояща водна. Да не влиза в контакт с битуми. За 
мрамор и естествен камък да се използва МАРМОР + ГРАНИТ СИЛИКОН. 
Безопасност при работа: Не е задължително да се маркира според Наредбата за опасни 
материали. GISCODE D1. Лепилото се отстранява с вода и сапун. Да не се оставя да изсъхне 
на ръката. Ако лепилото попадне в очите, да се изплакне обилно. Евентуално да се потърси 
очен лекар. При необходимост да се изиска листовка за безопасност или да се свали от 
интернет от www.lugato.de . 
Изхвърляне на отпадъци: Остатъците се оставят да се втвърдят и се изхвърлят като битов 
или строителен отпадък. Празната опаковка се рециклира. 
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Основи и подготовка 

Подходящи дърво и всички обичайни строителни материали, също 
метали и изкуствени материали. 

Състояние носимоспособна, чиста, без мазнини, суха. 

Подготовка Краищата на фугата да се облепят със залепваща лента. 



Данните в тази листовка показват нашето настоящо ниво на познание и опит. Тъй като нямаме влияние върху 
специфичните обективни дадености и правилното изпълнение на работите, можем да поемем само гаранция за 
безупречното качество на нашите продукти. Затова прилагането на продукта в случай на съмнение се пробва с 
достатъчно собствени опити. Непосредствена правна отговорност не може да се извлече нито само от указанията на 
тази листовка, нито от устни съвети. С появата на тази листовка с технически указания предишните издания са 
невалидни. Запазва се правото за промени на техническите данни. 
 

Responsible Care (RC) в химическата индустрия означава да се действа отговорно. Тя показва това 
ясно чрез една инициатива по целия свят. Химическите сдружения провеждат национални RC-
програми  в многобройни страни. Хиляди предприятия с милиони сътрудници са ангажирани в 
международната инициатива. Целта е доброволното ангажиране да направи повече, отколкото е 
предписано: да се насърчава трайността, да се демонстрира отговорност за продукта, да се създава 
повече сигурност за заводите и околността, да се подобрява  защитата на здравето на работното 
място и опазването на околната среда. ЛУГАТО се е задължила в рамките на своето членство в 
Съюза на немската химическа индустрия  да спазва поставените цели. 
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За това, което не можете, можете да попитате! 
Просто позвънете. Ще се свържете с експертите на ЛУГАТО на: (040) 6 94 07-222. 
Семинари 
ЛУГАТО в сътрудничество със своите търговски партньори дава практически знания, напр. за полагане 

на плочки. Информирайте се на www.lugato.de или при Вашия търговец на място за актуалното 

предложение за семинарите за домашни майстори. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Да направиш лесно сам 
Информирайте се в търговската мрежа за брошурата „Да направиш лесно сам“. На повече от 160 

страници с над 1 000 снимки „Лепене на плочки“ до „Изолиране на строежи“. Всички упътвания са 

представени съвсем просто снимка след снимка. 

 
LUGATO GmbH & Co. KG, 22885 Barsbüttel, 

Technischer Service Tel.: (040) 69 40 7 - 222, technik@lugato.de 
www.lugato.de 

Copyright by LUGATO. Stand 05/2012 
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